
VISAGINO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m. ______ d. Nr. TP-

Visaginas

Posėdis įvyko 2026 m. kovo 19 d.

Posėdžio pradžia 10.00 val.

Posėdžio pabaiga 10.48 val.

Posėdžio pirmininkas Erlandas Galaguz, Visagino savivaldybės meras.

Protokolavo Aušra Survilienė, Visagino savivaldybės mero padėjėja.

Į tarybą išrinkti 25 tarybos nariai.

Posėdyje dalyvavo 25 Visagino savivaldybės tarybos nariai.

Posėdyje taip pat dalyvavo administracijos darbuotojai, žiniasklaidos atstovai.

Posėdžio metu buvo vykdoma tiesioginė transliacija, taip pat daromas vaizdo ir garso

įrašas.

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz pasiūlė patvirtinti posėdžio darbo tvarką,

paaiškino, kad siūloma darbo tvarka pagal Visagino savivaldybės tarybos veiklos reglamento

nuostatas. Informavo, kad pertrauka bus skelbiama kas pusantros valandos darbo po 15 min.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino darbo tvarką visais balsais (už – 25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz informavo, kad pasiūlymų gauta nebuvo,

pasiūlė tarybos nariams balsuoti už darbotvarkę.

Visagino savivaldybės tarybos nariai patvirtino posėdžio darbotvarkę visais balsais (už –

25).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz priminė tarybos nariams apie viešųjų ir

privačių interesų derinimą valstybės tarnyboje ir įstatymų laikymąsi. 

DARBOTVARKĖ:

Eil. 

Nr.

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas

1. TSP-31 Dėl ilgalaikės paskolos Šarūnas Mogenis, Finansų 

ir biudžeto skyriaus 

vedėjas

2. TSP-32 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2026 m. 

vasario 19 d. sprendimo Nr. TS-20 „Dėl 

Visagino savivaldybės 2026–2028 metų 

biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo

Šarūnas Mogenis, Finansų 

ir biudžeto skyriaus 

vedėjas

3. TSP-33 Dėl Visagino savivaldybės kontrolieriaus 

Mariaus Kaminsko atleidimo

Aldona Navagruckienė, 

Teisės, personalo ir 

civilinės metrikacijos 

skyriaus vedėja

4. TSP-35 Dėl Visagino savivaldybės kontrolieriaus 

pareigybės aprašymo patvirtinimo ir konkurso 

skelbimo į Visagino savivaldybės 

kontrolieriaus pareigas

Aldona Navagruckienė, 

Teisės, personalo ir 

civilinės metrikacijos 

skyriaus vedėja

5. TSP-36 Dėl įgaliojimų derėtis su Visagino švietimo 

profesine sąjunga dėl Visagino savivaldybės 

teritorinės švietimo šakos kolektyvinės sutarties

parengimo

Monika Gutė, Švietimo, 

sporto ir kultūros skyriaus 

vedėja
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1. SVARSTYTA. Ilgalaikė paskola. Pranešėjas – Šarūnas Mogenis, Finansų ir

biudžeto skyriaus vedėjas.

Klausimui pritarta Kontrolės komitete, Kultūros ir sporto komitete, Biudžeto ir finansų

komitete. Klausimui nepritarta Ekonomikos ir verslo komitete.

Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Irina Keizo, Dalia Štraupaitė, Viačeslav

Gotovskij, Ruzanna Katinienė.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 2, susilaikė – 1).

2. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2026 m. vasario 19 d. sprendimo

Nr. TS-20 „Dėl Visagino savivaldybės 2026–2028 metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimas.

Pranešėjas – Šarūnas Mogenis, Finansų ir biudžeto skyriaus vedėjas.

Klausimui pritarta Kultūros ir sporto komitete, Biudžeto ir finansų komitete,

Ekonomikos ir verslo komitete. 

Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 23, prieš – 0, susilaikė – 2).

3. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės kontrolieriaus Mariaus Kaminsko

atleidimas. Pranešėja –Aldona Navagruckienė, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus

vedėja.

Klausimui pritarta Kontrolės komitete. Klausimui nepritarta Ekonomikos ir verslo

komitete.

Pasisakė tarybos nariai Viačeslav Gotovskij, Nikolajus Lebedevičius, Vytautas

Račkauskas, Dalia Štraupaitė, Airida Drus, Dmitrij Ikonikov, Aurimas Gudas, Ilja Petrov, Ruzanna

Katinienė. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 18, prieš – 3, susilaikė – 4).

4. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės kontrolieriaus pareigybės aprašymo

patvirtinimas ir konkurso skelbimas į Visagino savivaldybės kontrolieriaus pareigas. Pranešėja –

Aldona Navagruckienė, Teisės, personalo ir civilinės metrikacijos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Kontrolės komitete. Ekonomikos ir verslo komitete pritarta (tik siūlė

nustatyti pareiginės algos koeficientą – 2).

Pasisakė tarybos nariai Nikolajus Lebedevičius, Ruzanna Katinienė.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 1, susilaikė – 2).

Eil. 

Nr.

TSP

Nr.

Sprendimo projekto pavadinimas Pranešėjas

6. TSP-37 Dėl Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. 

lapkričio 20 d. sprendimo Nr. TS-265 „Dėl 

Visagino savivaldybės turto perdavimo 

patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį 

viešajai įstaigai Visagino ligoninei“ pakeitimo

Valentina Raubiškienė, 

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

7. TSP-38 Dėl savivaldybės būsto Visagine, Festivalio g. 

10-26, nuomos

Valentina Raubiškienė, 

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja

8. TSP-39 Dėl savivaldybės būsto Visagine, Sedulinos al. 

4-32, nuomos

Valentina Raubiškienė, 

Vietinio ūkio valdymo ir 

statybos skyriaus vedėja
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5. SVARSTYTA. Įgaliojimas derėtis su Visagino švietimo profesine sąjunga dėl

Visagino savivaldybės teritorinės švietimo šakos kolektyvinės sutarties parengimo. Pranešėja – Žana

Miltina, Švietimo, sporto ir kultūros skyriaus vedėjo pavaduotoja.

Klausimui pritarta Ekonomikos ir verslo komitete (tik siūlė į derybas įtraukti tarybos

narius). Švietimo ir savivaldos komitetas pritarė. 

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 20, prieš – 0, susilaikė – 5).

6. SVARSTYTA. Visagino savivaldybės tarybos 2020 m. lapkričio 20 d. sprendimo

Nr. TS-265 „Dėl Visagino savivaldybės turto perdavimo patikėjimo teise pagal patikėjimo sutartį

viešajai įstaigai Visagino ligoninei“ pakeitimas. Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio

valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas visais balsais (už – 25).

7. SVARSTYTA. Savivaldybės būsto Visagine, Festivalio g. 10-26, nuoma. Pranešėja

– Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete,

Socialinių reikalų ir sveikatos apsaugos komitete. 

Pasisakė tarybos narė Dalia Štraupaitė, Ruzanna Katinienė, Vytautas Račkauskas.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 22, prieš – 1, susilaikė – 2).

8. SVARSTYTA.  Savivaldybės būsto Visagine, Sedulinos al. 4-32, nuoma.

Pranešėja – Valentina Raubiškienė, Vietinio ūkio valdymo ir statybos skyriaus vedėja.

Klausimui pritarta Biudžeto ir finansų komitete, Ekonomikos ir verslo komitete.

Pasisakė tarybos narė Airida Drus.

NUSPRĘSTA. Priimti sprendimą.

Sprendimas priimtas balsų dauguma (už – 24, prieš – 1, susilaikė – 0).

Visagino savivaldybės meras Erlandas Galaguz padėkojo visiems už dalyvavimą

posėdyje. 

Posėdžio pirmininkas

Savivaldybės mero padėjėja

Erlandas Galaguz

Aušra Survilienė
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